

ТЕХНИЧЕСКОЕ

NCAHING STATES

HYDRAULIC FG

Гидравлические жидкости с высокими эксплуатационными свойствами



ОПИСАНИЕ

HYDRAULIC FG – гидравлические жидкости, сертифицированы NSF H1 и произведенные на основе медицинских белых масел.

ПРЕИМУЩЕСТВА

- Высокая стойкость к оксидации
- Обеспечивает противозадирную и противоизносную защиту
- Отличное деэмульгирование воды
- Высокая степень антикоррозионной защиты
- Нейтральные к уплотнителям
 Высокие противопенные свойства

ТЕХНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Характеристики	46	100	Ед.	Стандарты
Вязкость при 40 °C	46	100	cSt	NF T 60-100
Вязкость при 100 °C	9	15	cSt	NF T 60-100
Индекс вязкости	≥ 140	155		NF T 60-136
Температура замерзания	-10	-9	°C	NF T 60-105
Температура вспышка	>185	>190	°C	ISO 2592
Tест FZG	>10	>10		DIN 51354
Коррозия меди 3 ч / 100 °C	1a	1a		ASTM D 4048

ПРИМЕНЕНИЕ

Применяется для гидравлических систем в пищевой, косметической и фармацептической промышленности.

HYDRAULIC FG 46 сертифицировано NSF H1: регистрационный номер 139812.

HYDRAULIC FG 100 сертифицировано NSF H1: регистрационный номер 141163.

HYDRAULIC FG полностью выполняют требования спецификаций FDA - 21 CFR

Дата создания: 04/2016 Дата редакции: 06/2017



ТЕХНИЧЕСКОЕ

178.3570 и могут использоваться в медицинских системах, где неизбежен контакт со смазочными материалами.

СЕРВИС И ОБОРУДОВАНИЕ

В дополнение к продуктовому ассортименту, компания MotulTech также может предоставить сервис и оборудование для контроля ваших эксплуатационных материалов. В случае необходимости – пожалуйста, свяжитесь с представителем компании.

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Все сведения о правилах техники безопасности, охране здоровья и окружающей среды содержатся в паспорте безопасности продукта. Там есть информация о возможных рисках, мерах предосторожности и оказании первой помощи. Также описан порядок действий при случайном пролитии и порядок утилизации продукта и его воздействие на окружающую среду.

Наш продукт содержит натуральные присадки, которые могут изменять цвет концентрата, не влияя на его технические характеристики. Спецификации нашей продукции окончательно определяются в момент заказа, что соответствует общим условиям продажи и гарантии, принятым в нашей компании.

Мы стремимся поставлять нашим заказчикам самую современную продукцию, поэтому ее общие характеристики могут быть изменены без предварительного уведомления. Паспорт безопасности этого продукта можно найти на веб-сайте www.motul.com

ОПИСАНИЕ